1. 各次作业


2. Linux的创始人和创始时间
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3. 标准Linux和uClinux在内存管理方面的差异是什么？
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> Linux is easily portable to most general-purpose 32- or
64-bit architectures as long as they have a paged
memory management unit (PMMU) and a port of the
GNU C compiler (gcc) (part of The GNU Compiler
Collection, GCC). Linux has also been ported to a
number of architectures without a PMMU, although
functionality is then obviously somewhat limited. See
the pClinux project for more info.
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4. Linux的内核版本号
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5. Linux的几个发行版本
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6. 堆栈的一些作用，
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7. 能够画出函数调用在堆栈上形成的顺序的示意图，类似下图所示
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8. 为什么要有内核态和用户态之分？
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9. 什么是 用户态和内核态？x86中如何区分用户态和内核态？基于x86的Linux是如何区分用户态和内核态的（2种）？
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10. 
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11. 
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12. 
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13. 能说出Linux源代码中根目录下、arch目录下、include目录下的主要目录的内涵（不超出课堂讨论范围）

14. 能说出Linux源代码编译后，生成的原始vmlinux的大概组成
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15. 能说出从vmlinux-->bzImage的变化过程
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16. bzImage中b，z的含义
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17. 什么是硬盘的MBR？
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18. 能说出从PC加电从硬盘启动到Linux的经典过程
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（要比这个充实一点）

19. 什么是实模式？
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20. 能说出保护模式与实模式的主要区别
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21. 给你一个bzImage和一个helloworld源程序，你如何让Linux启动起来并运行这个hellowrold？（说明主要过程）

22. x86下的3种地址及其转换关系
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23. 给定一个段描述符，要能够说明段描述符的含义；
给定一个段选择子，要能够找到对应的段描述符；
给定一个线性地址，要能够画出二级页表进行寻址
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24. 关于3G
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25. 物理地址到线性地址的转换
26. Linux进程的状态，了解interruptible和uninterruptible

27. 进程的标识。应用程序一般使用下列哪一种标识？内核如何支持？
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28. project3和project4

29. 
[image: image33.png]& Linux 2,489 5 3%

> SR TIEATING], SEEQm)

» Epoch, JRETE K, ZhAMLER
% Linux 2.6.1 749 % Jik (2.6.23277)

> R MIAF) (Active; expire ) , FEMAMEELLIIN, O(1)
& Linux 2.6 268935 Hik

> Ak 9:at: CFS, viuntime, 404

> ihb: f RN





30. 能说出用户态堆栈、内核态堆栈的差异，内核态堆栈与thread_info的共享
31. 什么情况下会发生堆栈切换？
32. 什么是内核线程？什么情况下使用内核线程？
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33. Linux从用户态陷入内核态的3种方式。中断描述符表/系统调用号/系统调用表在这个过程中起到什么作用？

34. Linux的时钟和定时测量功能：
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35. Linux的计时体系结构
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36. 在应用层，如何实现定时操作？
37. 伙伴算法；什么是伙伴？什么是非连续线性区。
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39. 
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40. 能说出静态链接和动态链接的差异

41. 能说出常见的线性区
42. 用户态程序中的main函数是进程的入口点么？命令行参数和环境变量如何传递给main函数？
43. 应用程序需要动态分配内存的时候，实际上分配到的是什么？
44. 
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45. 
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46. 有一种新设计的文件系统，若希望Linux能支持这个文件系统，应该如何做？
47. 能画出ext2文件系统分区的结构
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48. 说明ext2所采用的组合索引方式，能画图并计算文件大小范围

49. [image: image43.png]Indirect
blodks

i_block

0Nz

DirectAddressing



Linux支持多少个信号？进程对信号如何处理？

[image: image44.png]AR AT KA — A5 o

1, BXHEBINET

© % BT H AT AL R A 7y XBATAL .

2, #Lﬁ‘«% %&ikﬁ&%&w: ‘E]‘yj‘;%:
® Terminate : #HAZK AL
® Dump : #ARMARL, H4eRTH, €l OS#A ET X
=T A F R4 core SAF



[image: image45.png]® [gnore : fa]49 BukAE 5

® Stop : #AZHAFIE, JKA E A TASK STOPPED

® Continue : 4o RitAZMAEAL, MKREFEH
TASK_RUNNING . %N Zusiz1z 5

3, WFEET
® h THATH P A BT EAFHLIE, TR FIse i
Mz 5L S HL.




50. 信号中的注意点：
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51. 
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52. 
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53. 
[image: image50.png]xS

PR &t
¥ XA T A G 0 T2 TR I
PRI B R ES B SR R, T R AR
1) —AAFIR
» ARG I A B4
o, R (FHE)
0L (EiLET: ;kiiéﬁ)
A—#E FREE
i





54. 
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55. Io监控
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56. 进程间通信方式
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57. 两个进程希望能够共享一些信息，应该如何设计？若这两个进程明确分工为生产者和消费者，又如何设计？若有多个进程，一些是生产者，一些是消费者，如何设计？
